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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce zaměřená na controlling vybraného projektu ve firmě Škoda Transportation se skládá 

z teoretické a praktické části.  

Cíl práce je v úvodu a v závěru definován odlišně, přičemž v závěru lépe vystihuje podstatu bakalářské 

práce. Při zpracování teorie student vychází z dostatečného množství zdrojů, i když se mohl více 

zaměřit na controlling projektů než na obecné vymezení tohoto pojmu a jeho využívání na úrovni 

podniku. Teoretická část mírně převažuje nad praktickou aplikací. 

Controlling vybraných oblastí řízení projektů je velmi dobře aplikován v praxi. Student aplikoval 

vhodné metody controllingu na projektu výroby a dodávky tramvají. Analýza a zhodnocení 

controllingu na projektu představuje přínos této bakalářské práce pro firmu. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Bakalářská práce vykazuje nulové procento podobnosti s jinými dokumenty. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji bakalářskou práci studenta Tomáše Trkovského 

k obhajobě před státní komisí. 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Upřesněte, jak probíhá controlling angažovanosti stakeholderů v rámci uvedeného projektu. 

2. Jaké KPI společnost sleduje? Jakou mají vazbu na strategické cíle podniku?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20. 5. 2022      Podpis hodnotitele  

 

 


